

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Вынесен приговор о хищении более 11 млн рублей

Калининский районный суд вынес приговор в отношении Артема Баева и Давида Кукаева. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в помещение, в особо крупном размере).

Судом установлено, что подсудимые, являясь сотрудниками охраны АО «НЦПЭ» во время обхода территории увидели склад с цветными металлами, куда принесли и в период с февраля по июль 2019 года похитили имущество на сумму более 11 млн рублей.

Суд, установив наличие смягчающих обстоятельств, приговорил Баева и Кукаева к наказанию в виде 4 лет лишения свободы каждому с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Приговор не вступил в законную силу.

Помощник прокурора Калининского района
г. Санкт-Петербурга

юрист 2 класса

С.Г. Автандилян